

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

НОВИ БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2001.
ГОДИНА XII БРОЈ 1643

ГЛАС ЗА СРПСКЕ РАДИКАЛЕ ЈЕ ГЛАС ЗА БОЉИ БЕОГРАД



КАНДИДАТ ЗА ОПШТИНСКОГ
ОДБОРНИКА
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗБОРНА ЈЕДИНИЦА 1
МИХАЈЛОВАЦ 1
БРАНИСЛАВ С. ЋЕЛИЋ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ДОС манлијска власт је у жељи да сакрије истину од народа затворила за све опозиционе странке, а посебно за Српску радикалну странку, све медије. Захваљујући медијском мраку који је завладао Србијом, своје политичке промашаје и погрешне потезе на свим пољима друштвеног живота проглашавају великим победама и својим „демократским“ достигнућима. Ми, српски радикали, принуђени смо да своје ставове, своју политику и критику ДОС-овских контрапродуктивних и штетних политичких потеза грађанима Србије презентирамо само преко страначког листа „Велика Србија“ и на јавним трибинама у сваком насељеном месту. Позивамо зато грађане општине Чукарица да 23.10.2001. године изађу на поновљене изборе на изборној јединици 1. Михајловац и свој глас и поверење дају кандидату Српске радикалне странке, господину Браниславу Ђелићу.

Бранислав Ђелић је рођен 14.5.1961. године, економски је техничар, запослен у НБЈ ожењен и отац двоје деце.

Ноторна је чињеница да је криминализована досовска власт у општини Чукарица, као уосталом и свуда у Београду и Србији, направила спрегу, која је готово нераскидива. Тачно се зна ко, коме и колико мора платити да се „послови“ заврше. За нашу општину је специфично још и то да је начелник грађевинског одељења супруга потпредседника Скупштине града, задуженог за област грађевинарства и урбанизма. Тај „тим“ је, рецимо, нашем познатом сликару Драгану Малешевићу Тапију, тражио 100.000 марака да би му дозволио изградњу школе цртања на Чукарици. Господин Малешевић је то јавно обелоданио у једној ТВ емисији. Колико је грађана Чукарице платило овакве хараче брачном пару Анђелковић и другим „радним“ групама Досманлија, вероватно никада нећемо сазнати. Грађани о томе увелико причају на пијацама, у кафанама и на улици. Нико, наравно, не сме јавно да обелодани, јер грађани морају и сутра да долазе у општину, а тада ће бити изложени терору досманлијских моћника. Таква пракса пљачке, отимачине и харачења, мора хитно престати, а експоненти се морају јавно жигосати и против њих покренути судски поступци. Уколико ваше гласове и ваше поверење дате Српској радикалној странци, обећавамо вам да ћемо се јавно, без пардона, упустити у борбу против корупције и криминала а против починилаца захтевати покретање судских поступака и јавно објављивање њихових имена у свим средствима информација.

ШЕШЕЉ ОТКРИО УБИЦЕ!

Зоран Давидовић Ђанда и Бранко Јевтовић Јорга су ликвидирали Славка Ђурувију, Станко Суботић Цане је организовао убиство Радована Стојичића Баџе, а Горан Петровић и Зоран Мијатовић су организатори убиства Момира Гавриливића Гавре, истакао је на редовној конференцији за новинаре председник Српске радикалне странке, др Војислав Шешељ.



„Министар унутрашњих послова Србије Душан Михајловић оптужио је јуче лидера Српске радикалне странке Војислава Шешеља да ће, у циљу рушења Владе Србије, покушати да инсценира атентат у којем ће он сам бити лакше повређен.

Према речима министра полиције, Шешељев план је да се наводни атентат прикаже као Михајловићева освета због оптужби које је против њега изнео председник Српске радикалне странке.”

ИЗЈАВА ПРЕДСЕДНИКА СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА

Српска радикална странка, на чијем сам челу, открила је и јавности обелоданила извршиоце појединих убистава извршених у Србији. Све информације које сам објавио, а са тим упознао и Министарство унутрашњих послова, потпуно су истините и веродостојне. Нико, па ни министар, ни председник Владе, ни било ко други у Србији није смео да негира ништа од онога што сам саопштио јавности. Нико није у стању да каже да Зоран Давидовић Ђанда и Бранко Јевтовић Јорга нису ликвидирали Славка Ђурувију, такође нико не демантује чињеницу да је Станко Суботић Цане организовао убиство Радована Стојичића Баце, а шефови Удбе Србије нису у стању да објасне одакле тачни подаци (у минут) о кретању Момира Гавриловића Гавре на дан његове ликвидације, те је њихова директна одговорност за то убиство свима очигледна. Одговорност брата министра Михајловића у отмици Мишковића је неспорна, као и директна умешаност Драгана Карлеуше у бројне афере и финансијске малверзације о којима сам говорио. Медијска хајка против мене и Српске радикалне странке, челницима режима неће помоћи у скидању сопствене кривице и одговорности за прикривање и учешће у извршењу злочина.

Смешне су и јадне оптужбе министра унутрашњих послова о томе како желим да прикријем некакво учешће у ратним злочинима или било чему сличном. Јавно позивам Ми-


хајловића да ако има било какав доказ против мене да са тим подацима конкретно изађе у јавност, у противном све његове будуће изговорене лажи и клевете само ће ме забављати. Једино се плашим што ће српски народ још извесно, кратко време жалостити чињеница да је Михајловић министар у српској влади.

На кривичне пријаве и тужбе челника режима одговарам тако да једва чекам почетак суђења где ћу доказати све своје тврдње, а за вођење таквих судских поступака нећу се позивати на посланички имунитет, ни у Савезној ни у Републичкој скупштини.

У писаној изјави Душана Михајловића најинтересантније је то што је мене и странку којој припадам назвао аветима прошлости. Најгори представници Титовог диктаторског режима, дугогодишњи сарадници социјалистичког режима и челници, ипак, најлошијег и потпуно криминализованог режима ДОС-а, усуђују се да борце за демократију и политичке слободе називају аветима прошлости. Да није смешно било би жалосно.

Српска радикална странка и ја, настављамо своју борбу, а народ, као врховни судија, најбоље ће проценити ко и како је заступао његове интересе.

Председник
Српске радикалне странке
др Војислав Шешељ



Обавештавам јавност да сам схватио поруку Душана Михајловића коју ми је послао измишљајући некакво саморањавање као средство политичке борбе против њега и његове Владе. Наиме, још од периода Брозове диктатуре, научио сам да се борим против тоталитарних система, одлучно, својим знањем и свом снагом, али никада нико није послао тако глупу поруку народу по којој бих се сам ранио, како би ми то користило у политичке сврхе, као што је то учинио режим ДОС-а. Наравно, није то била суштина и смисао онога што ми је режим послао као упозорење. Наиме, цела та прича смишљена је као порука и упозорење да се не бавим политиком на начин на који то чиним, да не разоткривам и раскринкавам афере режима, јер би могли и мене да ликвидирају, а јавности би саопштили како су то учинили неки радикали, који су хтели да ме ране, али су погрешили па су ме убили. Обавештавам и власт да сам поруку и упозорење разумео, али ми не пада на памет да од борбе за интересе српског народа, истину и правду одустанем. Борићу се, а ви покушајте да ме убијете. Не би вам било први пут.

ДОС ЈЕ НАЈГОРИ

На последњим изборима за органе локалне самоуправе ви, грађани Чукарице сте, заведени лепим обећањима предизборне пропаганде дали своје гласове, и тако поверили власт у општини Чукарица, досовким кандидатима за одборнике. Очекивали сте да бар неко од предизборних обећања остваре. Очекивали сте да ће носиоци власти обезбедити елементарна средства да бар покрпе рупе на саобраћајницама, кад већ не могу да их асвалтирају. Очекивали сте да ће се ваши одборници (што им је усталом и обавеза, која проистиче из мандата, који сте им поверили) залагати у Скупштини града за побољшање превоза, редовније доношење смећа, чистије улице и паркове, квалитетније и јефтиније грејање. Очекивали сте да ће радити посао због кога сте их изабрали и поверили им мандате. Данас и сами видите да од свега тога нема ништа. Видите да су сва предизборна обећања била само велика предизборна лаж, да су остала само мртво слово на папиру, и да ови нису у стању ништа од обећаног да испуне. Сада вам се пружа прилика да на изборној јединици 1 Михајловац, исправите грешку и своје гласове и мандат поверите неком другом, неком ко ће се борити да грађани Чукарице добију све оно што им припада, све оно што им као грађанима припада, што је власт дужна да уради и због чега на крају локална власт и постоји.

Уколико на поновљеним изборима на изборној јединици поверите своје гласове и одборнички мандат мени, кандидат у Српске

радикалне странке, као ваш комшија и суграђанин ћу се залагати:

У области локалне самоуправе

-Да се у општини Чукарица поједностави рад органа управе и побољша квалитет рада општинских служби.

-Да општина постане сервис грађана и да се однос грађанин-чиновник промени тако да општински чиновници схвате да су они ту због грађана а не обрнуто.

-Да се максимално поједностави процедура добијања свих докумената због којих грађани долазе у општину.

У области урбанизма

-Да општина изврши категоризацију грађевинског земљишта и да се цена земљишта утврђује у зависности од категорије.

-Да се грађевинско земљиште, које је власништво општине, додељује искључиво путем јавне лицитације.

-Да се сва тзв. „дивља градња”, која није изграђена на инфраструктурним инсталационим правцима, хитно легализује, да легализација не зависи од воље начелника и да се преиспита рад овог одељења.

-Да се хитно уради програм постављања привремених објеката (киосци) и да се дозволе за постављање ових објеката дају искључиво путем лицитације.

Комунална инфраструктура

-Да се заврше сви објекти комуналне инфраструктуре, у које

су уложена значајна материјална средства и да се ставе на располагање грађанима.

-Да се побољша рад јавног комуналног предузећа.

-Да се убудуће радови из ове области поверавају извођачима који поштују уговорене рокове и цене.

-Да се почне са изградњом свих инфраструктурних објеката у улицама које су заборавили надлежни у општини.

Заштита и унапређење животне средине

-Захтевају ефикасну заштиту шума, паркова, изворишта и озелењавање и заштиту зеленила у школским двориштима.

Социјална заштита

Захтевају да општина организовано приступи обезбеђењу помоћи за најугроженије слојеве становништва, пре свега деце чији су родитељи слабог материјалног стања, хендикепираним лицима, деци палих бораца и избеглим и расељеним лицима који живе на територији општине.

Информисање

Захтевају да се у општини уведе принцип јавности рада и да се све активности везане за рад општине и њених органа објаве у локалном гласилу општине. Захтевају да се јавно гласило општине скине са буџета општине и путем самофинансирања обезбеде неопходна средства. Инсистирају да све парламентарне политичке странке имају своје рубрике у овом гласилу.

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Издање приредио: Општински одбор Српске радикалне странке Чукарица

• Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш

• Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић Радовановић

• Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектор: Зорица Илић

• Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Жана Живаљевић, Александар Вучић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Коста Димитријевић, Вељко Дукић, Весна Марић • Секретар редакције: Љиљана Михајловић • Штампана: "ЕТИКЕТА", Болећ